

全国政协十二届三次会议在京开幕 俞正声作政协常委会工作报告

政协报告20年首次明确提反腐

协商议政共绘改革宏图,凝心聚力同创复兴伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议3日下午在人民大会堂开幕。

今后10天里,2100多位政协委员将紧紧围绕协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党积极建言献策,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

人民大会堂万人大礼堂内气氛庄重热烈。象征全国各族人民大团结的政协徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席俞正声,全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座,祝贺大会召开。

下午3时,杜青林宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。大会首先审议通过了政协第十二届全国委员会第三次会议议程。

俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

俞正声在报告中明确提出,将继续坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。这也是近20年来,全国政协主席在作工作报告中,首次明确提出“反腐败”。

■据新华社



3月3日,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂开幕。这是俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会作工作报告。 新华社图

记者在现场

带你去看高大上的政协大会开幕式

3月3日下午3点,全国政协十二届三次会议在人民大会堂开幕。三湘都市报记者全程记录了开幕式盛况。

从委员驻地建银饭店出来,下午1点30分,我们就抵达了人民大会堂附近。这里艳阳高照,天空湛蓝,大伙都说这是“两会蓝”。

经过了几道检查,2点不到,记者就顺利抵达人民大会堂前坪。刚开始,还只来了少量的媒体同行,但半小时后,这里就是人山人海。

委员们的出现,让记者们的关注点一下子转移了,大家纷纷占据有利位置。

全国政协委员、中国东方资产管理公司原总裁梅兴保委员走了过来,看到了记者挂在胸前的牌子。他笑了笑,很自豪地说:“我家乡的媒体也来了。”

大约2点40分,开始进入人民大会堂。人多,得排队。人民大会堂有著名的39级台阶,正常速度走上台阶只需1分钟,但委员们却需要15分钟以上。因为他们要在这里接受我们的采访,回应百姓的关切。

进入了人民大会堂大厅。大厅里,开辟了一个茶歇的地方。一些提前到的委员在这里茶歇、聊天、接受采访等。不过,今年两会厉行节约,取消了瓶装水。白开水、花茶、绿茶,都是用纸杯装的。

开幕预备铃响起,大家纷纷找到自己的座位坐好。音乐响起,会议开幕。

■特派记者 曾力力

报告亮点

加强新常态下经济运行研究

俞正声说,人民政协要紧扣改革发展建言献策。

俞正声说,围绕制定国民经济和社会发展规划“十三五”规划议政建言作为全年履职重点,通过专题议政性常委会议等多种形式,努力提出具有前瞻性、战略性、针对性的意见建议。召开“深化行政审批制度改革”专题协商会。举办宏观经济形势分析座谈会,加强对新常态下经济运行的动态性、综合性研究,为党和政府加强和改善宏观调控提供参考。就推动“一带一路”建设、完善金融市场体系、推进非公有制企业走出去、加强产权和知识产权保护等重要课题开展调研议政。

俞正声说,召开“积极培育和践行社会主义核心价值观”专题议政性常委会议。围绕推动传统媒体和新兴媒体融合发展、非物质文化遗产传承与保护、戏曲传承与发展等问题进行视察调研。召开人口资源环境态势分析会。就推进贫困地区发展与人口问题、推动优质医疗资源向基层倾斜、提高青少年身体素质等关系群众切身利益的问题,加强调查研究,提出对策建议。

推动落实依法治国重要举措

俞正声说,要围绕全面推进依法治国积极献计出力。

俞正声说,要认真贯彻全面推进依法治国重大战略部署,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,更好发挥人民政协的协商资政作用和民主监督作用。召开“推进人民法院改革”专题协商会。围绕促进科技成果转化法修订开展协商讨论,就健全依法维权和化解纠纷机制、规范城管执法行为、推动全社会树立法治意识等进行调查研究。

俞正声说,针对道路交通安全法实施情况、执法不公和执法不严现象等开展民主监督,推动落实依法治国重要举措。支持司法机关依法独立公正行使职权,加强法制宣传教育,使广大委员更好地运用法治思维和法治方式开展工作,自觉在宪法法律和政协章程范围内履行职责,争做社会主义法治模范践行者。

充分发挥人民政协在协商民主中作用

俞正声说,要从五个方面更好发挥人民政协在发展社会主义协商民主中的重要作用。

●准确把握人民政协协商民主的性质定位。

●积极拓展社会各界有序参与政协协商渠道。要搭建好机制化、常态化的协商参与平台,支持和保障各民主党派、无党派人士积极参与政协协商活动,探索新的社会组织等参加政协活动的方法途径,充分发挥政协委员联系群众、团结各界的重要作用。

●注重营造协商讨论的民主氛围。政协协商民主必须大力营造既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。

●努力提高政协协商民主实效。提高政协协商民主实效,科学选题是前提,调查研究是基础,互动交流是关键,成果转化是重点。

●进一步加强政协协商民主制度和机制建设。研究制定规范政治协商、民主监督、参政议政的相关意见,制定全国政协委员履职工作规则,修订政协专门委员会通则,强化制度落实情况督促检查,健全委员履职评价机制。

数说提案

办复提案5046件 办复率为99.8%

受政协第十二届全国委员会常务委员会委托,全国政协副主席齐续春向大会报告政协十二届二次会议以来的提案工作情况。一年来,共提交提案6101件,其中,大会提案5875件,平时提案226件。经审查,立案5052件,其中,委员提案4663件,各民主党派中央和全国工商联、政协各专门委员会等提出集体提案389件。总体看,提案内容丰富、重点突出,问题导向鲜明、针对性强。截至2015年2月20日,已办复提案5046件,办复率为99.8%。

■据新华社

直通会场

政协大会新举措:首设会风会纪意见箱

前来出席全国政协十二届三次会议的政协委员们发现,和往年相比,今年的驻地宾馆都多了一样东西:会风会纪意见箱。

记者在铁道大厦委员驻地看到,一层和二层各有一个红色的会风会纪意见箱,摆放在显著位置。据悉,与会人员可通过意见箱反映相关意见和建议。

2月25日,政协第十二届全国委员会第二十五次主席会议通过《全国政协十二届三次会议关于认真贯彻中央八项规定精神切实改进会风的措施》。为进一步贯彻落实中央八项规定精神,这次大会专门推出了有关切实改进会风的17条措施。

值得一提的是,大会秘书处强调要保证委员的出席率,制定了“严格执行请假制度,对未履行请假手续而不出席会议的,予以通报”的新举措。

■据新华社

两会预告

人大会议今日举行预备会议

3月4日上午,十二届全国人大三次会议举行预备会议,选举大会主席团和秘书长,表决会议议程草案。预备会议后,大会主席团举行第一次会议。11时,十二届全国人大三次会议举行新闻发布会,由大会发言人就大会议程和人大工作相关问题回答中外记者提问。

■据新华社

中国福利彩票双色球开奖信息

2015年3月3日 第2015024期 开奖号码
红球: 09 23 11 24 18 16 蓝球: 10
下期奖池: 361697874 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	6	2	7884587
二等奖	○○○○○○	83	4	260655
三等奖	○○○○○●	1276	30	3000
四等奖	○○○○○●	56809	2339	200
五等奖	○○○○●	1090265	41820	10
六等奖	○○●	6611385	258116	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息

2015年3月3日 第2015055期 开奖号码: 4 6 4

湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	377	1040	392080
组选三	394	346	136324
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!